

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO E

INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS



1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

INMOBILIARIA ETALI C.A.

EXPEDIENTE:

18637

REPRESENT	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU	ALIZACION DE DATOS	
IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIENTO		NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO	
1702770049	05/03/2018	MARCOVICI LONGAVER WILLIAM	GERENTE GENERAL	

2. INFORMACION	DE	LA SOCIEDAD EXTRANJERA
	1011 (III) 88 min	

IDENTIFICACION:

SE-Q-00003888

3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

NOMBRE:

RED MOUNTAIN INTERNATIONAL LIMITED

MOTIVO

ANUAL

DIRECCIÓN:

38 BIRMINGHAM DRIVE, MIDDLETON

AÑO / FECHA:

2018

NACIONALIDAD:

NUEVA ZELANDIA

NO

SOCIEDAD REMISA:

NO

COTIZA EN BOLSA:

IDENTIFICACION NOMBRE		TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO	
1711416139	ALVEAR GALLARDO ANGEL MARCELO	CEDULA	ECUADOR	RÍO DE LAS AMAZONAS	marceloalvear@hotmail.com	
1707372023	VILLALBA PAREDES VLADIMIR ENRIQUE	CEDULA	ECUADOR	TORRE EMPRESARIAL PISO 12 AMAZONAS 3911 Y NACIONES UNIDAS	vlavil@aol.com	
1707371991	VILLALBA PAREDES ALBERTO VICENTE	CEDULA	ECUADOR	LAS GARDENIAS 917 Y AVENIDA EL INCA, PARROQUIA EL INCA, QUITO	alvi65@gmail.com	
1712797271	VILLALBA PAREDES XAVIER ALONSO	CEDULA	ECUADOR	LAS GARDENIAS 917 Y AVENIDA EL INCA, PARROQUIA EL INCA	xvillalba@gmail.com	

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	ASE-Q-0008456	S.L. ASIA HOLDINGS PTE. LTD	OTRO	SINGAPUR	8 CROSS STREET		vlavil@aol.com	NO
1.1.	ASE-Q-0011334	SWISS LIFE SINGAPORE PET	OTRO / ACCIONIST	SINGAPUR	250 NORTH BRIDGE ROAD		info@swisslife.com.sg	NO
1.1.1.	ASE-Q-0010339	SWISS LIFE HOLDING AG	OTRO / ACCIONIST	SUIZA	GENERAL-GUISAN-QUAI 40, 2831, ZURICH,		info@swisslife.com	SI

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE: ALVEAR GALLARDO ANGEL MARCELO

No. IDENTIFICACIÓN: 1711416139



Factura: 001-002-000029802



20191701025D00136

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20191701025D00136

Ante mí, NOTARIO(A) FELIPE ISIDRO ITURRALDE DAVALOS de la NOTARÍA VIGÉSIMA QUINTA, comparece(n) ANGEL MARCELO ALVEAR GALLARDO portador(a) de CÉDULA 1711416139 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A RED MOUNTAIN INTERNATIONAL LIMITED. en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede INFORMACION DE COMPAÑIA EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 20 DE FEBRERO DEL 2019, (15:19).

ANGEL MARCELO ALVEAR GALLAF CEDULA: 1711416139

NOTARIA VIGESIMA QUINTA DEL CANTÓN QUITO

FEN SOLUTION OF THE PARTY OF TH